

笔下生花 我是小小文曲星

——市四十一小晨报小记者优秀作文展示

愉快的周末

□五(3)班 杨金博

周末,我和爸爸妈妈一起来到社区广场放风筝。

来到社区广场,我看见天空中已经飘满了五颜六色的风筝,有红色的金鱼、五彩的蝴蝶、还有可爱的小黄人,美丽极了!

我们也拿出自己的风筝开始放。我先把风筝拿在手里,感受到风之后,便拿起风筝跑了起来。等到风筝升高一点,我开始松手让风筝飞出去。

可是没过多久,风筝又落了下来,我有点失落。爸爸妈妈鼓励我:

“加油,孩子,不要这么快就放弃,我们再来一次。”

这次换爸爸拿着风筝。爸爸用力一放,我使劲往前奔跑,风筝终于飞了起来,我高兴极了!

妈妈告诉我:放风筝要掌握放线的长度和风的方向,风筝线如果一下子放得太多,风筝就会落下来。我按照妈妈的方法去做,没过多久,我的风筝飞得越来越高。

春暖花开,全家人一起放风筝,真是一件幸福的事。

(指导老师 段娟)

三月桃花雪

□三(3)班 金子辰

三月的一天,早上起床,天阴沉沉的,似乎随时都可能下雨。上学时,我带了一把伞以防万一。刚到教室,天空就下起了倾盆大雨。

中午,气温还比较低,大雨也变成了小冰雹,打在地上像一粒粒小小的豆子在欢快地跳舞。下课了,同学们都拿起雨伞陆续地走出教室,踩在地面上“咯吱咯吱”作响,好像唱歌一样,可有意思了。

下午,气温又降低了一些,小冰雹不知道从什么时候变成了鹅毛大雪。下课铃响了,同学们兴奋地走出教室,我激动地看着天空纷

纷扬扬飘落的雪花,情不自禁地跟着走出了教室。我深吸了一口气,空气中弥漫着雪的清新。

雪花调皮地钻进我的衣领、落在我的脸上,凉凉的、柔柔的。都说雪花没有味道,我尝了一下,居然有一丝甜甜的味道。

我和同学们正沉浸在雪花的世界里,突然上课铃响了,我和同学们恋恋不舍地回到了教室。

我喜欢这场雪,虽然下得不算太大,但是这阳春三月的桃花雪,还是让我很难忘!

(指导老师 魏本会)

放风筝

□三(1)班 刘馨元

今天是星期天,天气晴朗、风和日丽,正是放风筝的好时光。一大早,妈妈就带我和姐姐来到广场上放风筝。

我们到广场后,一眼望去,广场上空已经升起了各种各样的风筝,有活泼可爱的“小燕子”、凶猛的“老鹰”、张牙舞爪的“蜈蚣”……让人眼花缭乱。

妈妈把风筝发给了我们,又给我讲了一些动作要领:开始放时,手中的线不能拉得太紧,放线时要慢慢放;也不可以拉得太松,线松了要及时收,防止风筝失去平衡。

我们按照妈妈的指导,开始放风筝。姐姐高高举着风筝,我拿着线,我把线放到适当的长度后,对姐姐大喊一声“一、二、三,放。”姐姐双手向上用劲一推,我的大蝴蝶风筝就像展开了双翅,挣脱了大地的束缚,慢慢飞上了天空。

风筝越飞越稳,我也不断松线,越跑越快。风筝越飞越高,在空中翩翩起舞,似乎渐渐地飞到了云彩上面。

看着风筝在蓝天上自由自在的飞翔,我们的心中有说不出的快乐!

(指导老师 栗波)

妈妈,我想对您说

□六(3)班 方敏静

“门前老树长新芽,院里枯木又开花。”转眼间,又一年过去了,岁月的刀锋夺去了您年轻的容颜,细密的皱纹悄悄爬上了您的脸颊。

我在一天天长大,而您却在一天天变老。是您给了我生命,看着我从小牙学语到现在已经能独当一面。在这里,我要对您说:“妈妈,谢谢您!您辛苦了。”

在没有我之前,您也是一位柔弱的妙龄少女。为了我,您不得不变成一个全职“超人”。您总是对我有求必应,好像就没有您干不成的事,您就像超人一样无所不能。

您白天既要工作,又要顾家,天天忙得不可开交。您为了我可以放弃一切,而我又为您做过什么呢?我想我只能好好学习,用成绩来回报您。

“谁言寸草心,报得三春晖。”经过我不懈的努力,我的成绩在班里名列前茅。我还记得,期末考试后,当我把奖状拿到你面前时,看到了您脸上久违的笑容。

妈妈,您放心,今后我一定会继续努力,好好学习,争取成为您的骄傲。

(指导老师 李凤)

可爱的小猫

□四(1)班 李保莘



我家养了一只机灵可爱的小猫咪,它浑身雪白,就像穿了一件漂亮的白风衣,于是,我给它取名“小白”。

小白有一双闪闪发光的大眼睛,像两颗绿色的玻璃球;小巧玲珑的鼻子,总喜欢到处嗅;鼻子两

旁的胡须一翘一翘的,看起来十分神气。它的尾巴细长,高兴的时候慢慢悠悠地摇来摇去,不高兴的时候直接竖了起来,可好玩了!

每次我回到家,小白听到我的声音便闪电似地冲了出来,扒着我的腿“喵喵”叫,好像在说:“欢迎我亲爱的小主人回家。”

在我写作业时,它会跳到桌子上,静静地陪着我。有时我在思考时,它也会赖皮地把头枕在我的胳膊上,我会顺势将一捋它的毛,这时它像一个无忧无虑的小孩子一样,特别享受。

正是有了小白的陪伴,我的生活才变得快乐又有趣,我真的好喜欢它。

(指导老师 刘建敏)

成长的烦恼

□五(4)班 任兆想

随着年龄的增长,我的烦恼也紧随而来……

有一次数学考试,我考了98分,满心期待着妈妈的夸奖。回到家后,我迫不及待地告诉妈妈:“我这次考试考了98分!”边说边将早就准备好的卷子递过去。妈妈微笑着扫视卷子,紧接着,脸上的笑容突然凝固,瞬间变得阴沉沉的。我刚才得意的劲儿一下子抛到了九霄云外,惴惴不安的我,紧张地盯着她的一举一动。

妈妈死死地盯着卷子,表情越来越可怕,使我汗毛直竖。忽然,妈妈抬起头来对我怒吼道:“你看看这个题,结果都算出来了,你却忘

记带单位,白白送了分!”我还没来得及说什么,妈妈又吼道:“明明可以得满分的,你瞅瞅你。”

委屈瞬间充满我的心中,只有苦涩的泪水还在无声地抗议着。妈妈依旧声色俱厉地数落着我,却丝毫未曾发现我小小的自尊心已经受伤到了伤害……

我怒不可遏地夺过试卷,冲进房间,狠狠地把门关上。此时的我身心俱疲,趴在桌上睡着了。梦中,我终于考了100分。

或许,快乐和烦恼就像每个人成长中一对形影不离的好朋友。我多么盼望“虎妈”能理解一下我的感受。

(指导老师 王诗谣)